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In antwoord op de vragen uit de brief van 10 november 2004 waarin de ministers 2600EA. Den Haag

zijn verzocht informatie te verstrekken over de herstel- en terugvorderings-

maatregelen ten aanzien van onrechtmatige beloningen van de ambtelijke top, Internetadres
. . . .. . . www.minbzk.ni

bericht ik u ten aanzien van het ministerie van Binnenlandse Zaken en

Koninkrijksrelaties als volgt.

Welke verbeteracties van de administratieve organisatie/interne controle zijn
inmiddels gestart?

Op het gebied van de AO/IC is ten aanzien van de beloningsbeslissingen een
aanwijzing aan de hoofden van dienst verstrekt waarin zij erop worden gewezen
dat beloningsbeslissingen deugdelijk gemotiveerd dienen te worden. Daarnaast
zijn de HRM-adviseurs geinstrueerd om te bezien of in de voordracht voor een
extra beloning de motivering is vermeld. Tot slot zal het elektronische PGF-
formulier in het ondersteunende HRM-systeem (Emplaza) op dit aspect worden
aangepast.

Ik merk daarbij nog op dat door de departementale auditdienst was
geconstateerd dat de relevante wet- en regelgeving in voldoende mate zijn
weerslag heeft gevonden in de AQ/IC en dat de AO/IC ook in voldoende mate
wordt nageleefd.

Hoeveel ontbrekende/niet volledige KB’s zijin inmiddels hersteld?

Alle ontbrekende/niet volledige Koninklijke Besluiten zijn inmiddels hersteld of in
procedure gebracht. ’



Hoeveel terugvorderingsacties ziin er gestart tegen ambienaren met een te hoge

schaal en hoeveel geld is hiermee gemoeid?

In één geval is bij aanstelling aan een ambtenaar ten onrechte een hogere
functieschaal toegekend vanwege de zwaarte van de functie, zonder dat de
functie is geherwaardeerd. In dit geval zal niet tot herstel worden overgegaan
omdat de desbetreffende functie inmiddels is vervallen en bovendien bij
aanstelling van de desbetreffende ambtenaar mede uit arbeidsmarkt-
overwegingen bewust is gekozen voor de hogere inschaling.

Hoeveel terugvorderingsacties ziin er gestart tegen ambtenaren die een
onrechtmatige toeslag hebben gehad en hoeveel geld is hiermee gemoeid?

In één geval is een mobiliteitstoeslag ten onrechte op 100% gesteld. In deze
situatie zal niet tot terugvordering worden overgegaan. Daarbij heeft
meegewogen het feit dat de (onjuiste) mobiliteitstoeslag in een besluit tot
uitdrukking is gebracht dat al in begin 2003 tot uitkering heeft geleid, van
werkgeverszijde ook expliciet is uitgegaan van een onjuist bedrag zonder dat
tiidig te corrigeren, en bij een zorgvuldige belangenafweging, bijna twee jaar

nadat tot uitkering is overgegaan, terugvordering lastig valt te verdedigen. Ook de

landsadvocaat heeft geadviseerd in deze van terugvordering af te zien.

Hoeveel terugvorderingsacties zijn gestart tegen ambtenaren die een
onrechtmatige onkostenvergoeding hebben ontvangen en hoeveel geld is

hiermee gemoeid?

Bij één ambtenaar is op kosten van het ministerie ten onrechte een OV —
jaarkaart 1° klas verstrekt, terwijl de regelgeving slechts voorziet in vergoeding
van de kosten van een trajectkaart NS 2° klas. Zodra de geldigheid van de
huidige kaart expireert (medio 2005) zal deze situatie worden hersteld. Eerder
herstel of terugvordering is juridisch niet haalbaar.
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Van één andere ambtenaar die uit zijn functie is ontheven bleek de DP&O/HJIO
representatiekostenvergoeding niet tijdig stopgezet en bieek de OV — kaart niet Blad
tijdig te zijn ingeleverd. Beide onkostenvergoedingen zijn per september 2004 3van3
beéindigd.

Aan de ambtenaar is het voornemen kenbaar gemaakt om het ten onrechte
genoten financieel voordeel terug te vorderen. Mede op grond van het advies van
de landsadvocaat zal dit voornemen niet volledig worden gehandhaafd. De
terugvordering wordt gedeeltelijk voortgezet. Het betreft in totaal een bedrag van
€1.180.

Hoeveel terugvorderingacties zijn er gestart tegen ambtenaren die vakantiedagen
boven het maximum hebben afgekocht en hoeveel geld is hiermee gemoeid?

In twee gevallen is geconstateerd dat te veel verlof is afgekocht. Er zal geen
terugvordering plaatsvinden omdat hiervoor geen in rechte houdbare basis is.

DE SECREFARIS<GENERAAL

e

%
\\

Ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties

&
\



